

受寒春影响,今年小龙虾上市推迟了20天

# 全面上市要到5月中旬

本报讯(记者陈婧)在咸安区向阳湖镇八字口,举目而望,四周皆为水域,尤其适宜养殖小龙虾等水产。每年三月,就有武汉、赤壁等周边城市的大小商贩来此选购小龙虾虾苗及商品小龙虾。

“3月份主要以卖虾苗为主,最早的一批虾苗是3月10日前后上市的,那时的市场价在35元至45元一斤不等。近一周随着气温上升,养殖户担心高温放苗影响存活率,进而导致虾苗价格降了10元左右,现在的价格约18元一斤。”咸宁渔香园农业发展有限公司总经理沈勇亮说。

31岁的沈勇亮是崇阳人,毕业于华中农业大学水产学院。早在读研期间,他就致力于水产动物病害诊断实验操作技术研究。毕业后,他成立公司,带动同学研发各类渔药、疫苗等。2017年,积累了丰富渔业经验的沈勇亮,相中了小龙虾的市场前景,在向阳湖租下500亩水域,开始养殖小龙虾。因有专业技术加持,沈勇亮的小龙虾养殖颇为顺利,不仅未曾发生过病害,上市时间也较早,综合效益高。

“成品小龙虾分‘青虾’和‘红虾’两种,成熟前壳是青色,即为青虾。红虾一般是去年秋季的老虾,由于物以稀为贵,所以售价相对高昂。目前上市的小龙虾,以中小个头的青虾为主,因处于生长前期,这时候的小龙虾肉最嫩、壳好剥。进入4月份以后,基地一天的产量约在200斤左右。其中10克至19克小青虾,15元一斤;20克至29克中



青,25元左右;29克以上的都是大青,价格在35元以上。经过前段时间的降价,这个价格相比上周至少降低了10元钱。但今年的整体价格,还是比往年同期略高一些。”沈勇亮介绍,小龙虾从虾塘到百姓餐桌,需经大小几道商贩,他这里则是市场流通环节的第一道口,被称为“塘口价”,市场价在此基础上每斤约涨8元。

市农业农村局水产专家喻建勇表示,受今年的寒春气候影响,最早的一批成虾3月20日左右上市,较往年推迟了近20天。目前属于虾苗的投放季节,全市38万亩小龙虾中,投产的虾塘不足十分之二,全面上市预计



在5月中旬左右。

针对有些消费者提出,会买到肉少的“空壳虾”,专家建议可将小龙虾的腹部朝上,用手指按压肚皮中央有一根蓝线的位置,择优挑选肉质比较紧实的。

## 通山孟垅村来了省扶贫工作组

本报讯(记者鲁芳 通讯员王超)4月12日,湖北省市场监管局、湖北格力公司率扶贫工作组,深入通山县黄沙铺镇孟垅村开展精准扶贫工作。

一行人走访了精准扶贫家庭,并仔细询问了贫困户住房、身体、收入等情况,认真听取了他们的意见和建议,详细记录了群众生活中存在的实际困难,掌握了群众所面临的问题和重点需求。随后,扶贫工作组还与村书记进行了沟通、交流,详细了解了村里当前困难和产业发展状况,并当场捐赠了格力空调、冰箱、洗衣机、消毒柜等价值一万余元的物资。

湖北省市场监管局、湖北格力公司扶贫工作组表示,将全力加强对精准扶贫工作的组织推动,摸清、对接贫困人口的社会需求,通过创新扶志、扶智帮扶模式,以实际行动兑现精准扶贫的温暖诺言,践行责任与使命。

## 瑜伽之美



4月14日,20余名瑜伽爱好者聚集市区十六潭公园,开展户外瑜伽活动。活动中,他们通过瑜伽锻炼形体,感受自然,并向市民们宣传瑜伽运动。

(记者毛亚轩)

## “小案”关系大民生

——嘉鱼县公安局方庄派出所快破小案赢民心

本报讯(特约记者李安福)“刚盗得电动三轮车电瓶,想不到这快就栽了。”这是69岁的四川籍男子近日因盗窃电瓶被抓时的“感言”。

3月24日清晨7时许,嘉鱼居民汪某报案称:其电动车的电瓶在方庄菜场旁被盗。

嘉鱼县公安局方庄派出所民警迅速赶到现场,经现场勘查和案情摸排,锁定一盗窃嫌疑人,并一路视频追踪将其抓获。

经查,朱某(四川省仁寿县人),对其实三小时前在方庄菜场旁盗窃汪某电动三轮车电瓶违法事实供认不讳。朱

某因涉嫌违法已被嘉鱼警方依法予以行政拘留。

对老百姓来说,电瓶、手机等生活物品,虽然不是很贵,但是很重要,时时要用,一旦被盗,肯定烦心。方庄派出所民警深谙民意,对群众报警小偷小摸、盗窃等大小案件从不马虎,把群众利益当大事,无论小案大案同样快侦快破。

3月22日8时许,该所接群众报警称,其手机在华茂幼儿园被盗。接警后,民警立即赶赴该幼儿园进行侦查,通过走访周围住户,当日就发现了嫌疑人的踪迹。在锁定嫌疑人后,制

定周密抓捕计划,于3月26日,一举抓获扒窃手机嫌疑人李某。

3月26日20时许,鱼岳镇嘉庭小区发生一起摩托车被盗案。3月27日,该所民警通过走访调查,迅速锁定涉案嫌疑人王某,并将王某抓获。经查,3月26日20时许,涉案嫌疑人王某在南嘉农行附近吃完饭后,行至嘉庭小区门前时,发现路边停放一辆未锁的摩托车,遂产生盗窃的念头,环顾四周发现没有人后,将摩托车辆推行回家存放。涉案嫌疑人王某因涉嫌盗窃被县公安局刑事拘留。案件正在进一步办理中。

## 送法进校园



4月12日,咸安区永安中心戒毒社区联合区公安分局、永安司法所在咸安区第六小学开展“禁毒知识进校园”活动。活动现场摆放了禁毒宣传展板,发放了宣传手册及禁毒宣传资料,供学生们观看学习,并为学生们讲解毒品的危害性。使广大师生更深刻地认识到毒品危害,增强广大师生学法、守法、拒毒的自觉性。

(记者 叶和平 通讯员 殷桂芳 刘露)

## 汉口银行咸宁分行

### 开展“珍惜一生血汗,远离非法集资”宣传活动

为进一步做好防范和打击非法集资宣传工作,提高社会公众的风险防范意识。近日,汉口银行咸宁分行在附近社区开展了“珍惜一生血汗,远离非法集资”专项宣传活动。

活动现场,该行工作人员通过悬挂宣传横幅,发放宣传资料和现场讲解等多种形式向群众介绍非法集资的特征和常见形式,告知居民怎样识别非法集资,并剖析相关案例

揭露犯罪分子的惯用伎俩,揭示非法集资犯罪的欺骗性、风险性和危害性,正确引导居民怎样投资理财,自觉抵制非法集资。

本次活动共发放宣传资料100余份,取得了较好的宣传效果,提高了公众的金融素养,同时进一步加深了网点与周边社区的联系,让居民更加了解汉口银行的产品和服务,为后期深入社区营销打下了良好基础。

(通讯员 朱凡)

**万象国际影城**  
VIENTIANE INTERNATIONAL CINEMA

团购热线:186 0712 6982  
影城地址: 温泉中商百货7楼

